

Китай стал ближе

Хорошая новость для ценителей культуры и истории Китая. Вчера в здании Национальной библиотеки Беларуси состоялась торжественная передача коллекции книг об этой стране, а также был подписан меморандум о взаимопонимании между Национальными библиотеками Беларуси и Китая.

Совместное мероприятие главных библиотек двух дружественных государств прошло в рамках международного проекта «Окно в Китай», с инициативой проведения которого выступило правительство КНР. Его цель – оказать информационное содействие гражданам нашей страны в более глубоком изучении истории, культуры, искусства, языка, политики и экономики Китая. А желающих узнать больше о Древнейшем государстве Востока немало среди белорусов.

Теперь Национальная библиотека страны будет ежегодно получать не менее ста книг о Китае. Они написаны не только на пока непривычном белорусскому слуху и взору китайском, но и на русском, английском, других иностранных языках.